

Pytania i odpowiedzi - II

W związku z przesłanymi pytaniami do postępowania przetargowego 164258 - 2014 "Udzielenie Gminie Daszyna długoterminowego kredytu w wysokości 1 660 000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego i wcześniej zaciągniętych zobowiązań" odpowiadamy:

Pytanie 1: Prosimy o zmianę zapisów SIWZ w zakresie umożliwiającym udział w przetargu podmiotom specjalizującym się w udzielaniu pożyczek niebędących Bankami w rozumieniu ustawy Prawo Bankowe. Proponowana zmiana umożliwi przystąpienie do przetargu większej liczby podmiotów, co w efekcie przyczyni się do uzyskania korzystniejszej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona zmiany zapisów SIWZ w zakresie umożliwiającym udział w przetargu podmiotom specjalizującym się w udzielaniu pożyczek niebędących Bankami w rozumieniu ustawy Prawo Bankowe.

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie czy w ogłoszonym postępowaniu Zamawiający dopuszcza udział Wykonawców uprawnionych do udzielania pożyczek tj. instytucji finansowych zajmujących się udzielaniem finansowania i będących jednocześnie podmiotami nie bankowymi w rozumieniu art.178 ust 1 ustawy - Prawo bankowe.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w ogłoszonym postępowaniu udziału Wykonawców uprawnionych do udzielania pożyczek tj. instytucji finansowych zajmujących się udzielaniem finansowania i będących jednocześnie podmiotami nie bankowymi w rozumieniu art.178 ust 1 ustawy - Prawo bankowe.

Pytanie 3: W przypadku zgody na powyższe prosimy o zmianę warunku zawartego w części 8 pkt 1.a) i części 9 pkt 2. SIWZ poprzez wykreślenie warunku dotyczącego zezwolenia na prowadzenie działalności bankowej lub ograniczenie wymogu jedynie w stosunku do Banków oraz o zmianę przedmiotu zamówienia na kredyt/pożyczkę.

Odpowiedź: W związku z odpowiedzią negatywną na pytanie nr 2, Zamawiający nie dokona zmiany warunku zawartego w części 8 pkt 1.a) i części 9 pkt 2. SIWZ poprzez wykreślenie warunku dotyczącego zezwolenia na prowadzenie działalności bankowej lub ograniczenie wymogu jedynie w stosunku do Banków oraz o zmianę przedmiotu zamówienia na kredyt/pożyczkę.

p.o. WÓJTA GMINY DASZYNA

Paweł Jóźwiak